
Zmierzch.

Test ze znajomości I części sagii.

Poziom trudności: Średni

1. Gdzie Bella jako dziecko jeździła z ojcem na wakacje?

A - do Kalifornii.

B - na Karaiby.

C - na Seszele.

D - do Włoch.

2. Okno sypialni Belli wychodziło...

A - na wschód.

B - na zachód.

C - na północ.

D - na południe.

3. Pierwszego dnia w szkole Bella jadła lunch z nowymi znajomymi, ilu ich było przy stole?

A - 7

B - 8

C - 5

D - 6

4. Dlaczego Bella nie umiała oderwać wzroku od siedzących w stołówce Cullenów?

A - ponieważ ich twarze były nieludzko piękne.

B - ponieważ uznała ich za dziwaków.

C - ponieważ oni patrzyli się na nią.

D - ponieważ nie chciała wdawać się w rozmowy z nowymi znajomymi.

5. Co Bella pomyślała, gdy usłyszała jak Cullenowie mają na imię?

A - że ich imiona im pasują.

B - że mają piękne imiona.

C - że mają dziwne i staromodne imiona.

D - że ich imiona przypominają jej kogoś.
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6. Co Bella zrobiła, gdy zauważyła(na lekcji biologii), że Edward się od niej odsuwa i

zakrywa nos, jakby wydzielała nieprzyjemną woń?

A - dyskretnie powąchała swoje włosy.

B - również się odsunęła.

C - przesiadła się w inne miejsce.

D - wybiegła z klasy.

7. Kiedy Bella po raz pierwszy śniła o Edwardzie?

A - w noc po tym jak Edward ją uratował przed samochodem.

B - zaraz po pierwszym spotkaniu.

C - po wizycie w domu Cullenów.

D - w ogóle o nim nie śniła.

8. Jak Jacob opowiadając legendę Belli nazwał wampiry?

A - pijawki.

B - krwiopijcy.

C - zimni ludzie.

D - ludożercy.

9. O co poprosił Edward w restauracji w Port Angeles?

A - o stolik dla dwojga w odosobnionym miejscu.

B - o drinka.

C - o lody.

D - o bukiet kwiatów dla Belli.

10. Co Edward udowodnił Belli w restauracji w Port Angeles?

A - że potrafi przewidywać przyszłość.

B - że potrafi czytać ludzią w myślach.

C - że jest człowiekiem.

D - że jest dobrą osobą.

11. Jak Edward wytłumaczył Belli dlaczego nie potrafi czytać w jej myślach?

A - &quot;Jedynym wytłumaczeniem, na które wpadłem, jest to, że twój umysł

funkcjonuje inaczej niż umysły innych ludzi. Można by rzec, że nadajesz na falach

krótkich, a ja odbieram tylko UKF.&quot;
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B - &quot;Jedynym wytłumaczeniem , na które wpadłem to to, że jesteś inna niż

wszyscy&quot;

C - &quot;Jesteś po prostu wyjątkowa&quot;

D - &quot;Jedynym wytłumaczeniem jest to, że jesteś walnięta, nie żebym nazwał

Cię wariatką, ale myślę, że to wynika z Twojej odrębności&quot;

12. Co Bella próbowała robić, by Jacob opowiedział jej historię wampirów?

A - próbowała z nim flirtować.

B - próbowała nachalnie wydobyć z niego informacje.

C - próbowała oczernić Cullenów.

D - okłamywała Jacoba.

13. Co według Edwarda było słabostką jego i jego rodzeństwa?

A - Szybka jazda, prędkość.

B - polowanie.

C - robienie zakupów.

D - bieganie.

14. Kto stwierdził, że Edward patrzy na Bellę, jakby była czymś do zjedzenia?

A - Jacob.

B - Angela.

C - Mike.

D - Tyler.

15. Czego Bella się bała jadąc poznać rodzinę Cullenów?

A - bała się, że nie przypadnie im do gustu.

B - bała się być wśród tylu wampirów.

C - bała się, że ją zabiją.

D - bała się, że oni poznają jej myśli.

16. Dlaczego Rosalie nie polubiła Belli.

A - bo uważała, że Bella jest ładniejsz.

B - bo zazdrościła Belli, że jest człowiekiem.

C - bo była zazdrosna o Edwarda.

D - bo czuła się przy niej skrępowana.
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17. Według Edwarda-Esme zaakceptowałaby Bellę nawet wtedy gdyby okazało się,

że Bella...

A - wyjawiła ich sekret.

B - nie jest tym kim jest.

C - ma trzecie oko i błonę miedzy palcami.

D - nie kocha Edwarda.

18. Charlie uważał, że Edward jest...

A - dla Belli za stary.

B - niebezpieczny.

C - dla Belli za młody.

D - niesmiały.

19. Co Edward kazał zrobić Belli, gdy zorientował się, że James, Victoria i Laurent

są blisko?

A - zadzwonić po Charliego.

B - schować się za drzewe.

C - uciekać.

D - rozpuścić włosy.

20. Co Bella powiedziała ojcu, gdy musiała wyjezdżać by ukryć się przed

Jamesem?

A - że nienawidzi Forks i nie pasuje do tego miejsca.

B - że jadą z Edwardem do Włoch.

C - że źle się czuje z ojcem i chce do matki.

D - że Edward z nią zerwał.

21. Kto nie chciał zamienić się z Bellą ubraniami, a kto to zrobił?

A - nie chciała Alice, zamieniła Rosalie.

B - nie chciała Rosalie, zamieniła się Alice.

C - nie chciała Rosalie, zamieniła się Esme.

D - nie chciała Esme, zamieniła się Rosalie.
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22. Kto podczas ucieczki przed Jamesem jechał furgonetką Belli?

A - Esme i Rosalie.

B - Alice i Jasper.

C - Carlisle i Esme.

D - Emmet i Edward.

23. Kto opowiedział Belli jak to jest zmieniać się w wampira?

A - Esme.

B - Alice.

C - Edward.

D - Carlisle.

24. Gdzie James umówił się z Bellą i gdzie ją ukąsił?

A - umówił  w lesie, ukąsił w rękę.

B - umówił w sali kinowej, ukąsił w nogę.

C - umówił w domu jej mamy, ukąsił w szyję.

D - umówił w sali baletowej, ukąsił w rękę.

25. Kto na balu absolwentów obserwował z ukrycia jak Bella i Edward tańczą?

A - Laurent.

B - Victoria.

C - Jacob.

D - Mike.
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Zmierzch.

Test ze znajomości I części sagii.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. A

4. A

5. C

6. A

7. A

8. C

9. A

10. B

11. A

12. A

13. A

14. C

15. A

16. B

17. C

18. A

19. D

20. A

21. C

22. A

23. B

24. D

25. B
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